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Methodology - Current Wave

 This research has been conducted over multiple waves. The funding for this wave was provided by
the Swedish International Development and Cooperation Agency (Sida)

*  Current survey wave:
— Fieldwork dates: March 26 — April 18, 2014
— 3,942 completed interviews

— A nationally representative sample of Georgian speakers including Urban, Rural, East Georgia
and West Georgia areas. Also additional representative samples of 12 self governing cities of
Thilisi, Kutaisi, Batumi, Poti, Rustavi, Gori, Akhaltsikhe, Ozurgeti, Ambrolauri, Zugdidi, Telavi
and Mtskheta.

 Sample design
— NDI and CRRC use a complex survey design with both stratification and clustering
— Households are selected via random route sampling
— Respondents are selected using a Kish table
— Randomly selected households and individuals are not substituted

— Allinterviews are conducted face-to-face

* The average margin of error is +/- 2.1%



Methodology — Historical Waves

*  This research has been conducted over multiple waves. The funding was provided by Sida.

. Historical waves:

— November 2013:

Fieldwork dates: November 13 - 27, 2013
3,915 completed interviews

A nationally representative sample of Georgian speakers including Capital, Urban, Rural, East Georgia
and West Georgia areas. Also additional representative samples of the self governing cities of Kutaisi,
Batumi, Poti and Rustavi, as well as the districts of Telavi, Gori, Akhaltsikhe, Zugdidi and Ambrolauri.

The average margin of error is +/- 2%

— September 2013

Fieldwork dates: August 18 - September 3, 2013
3,838 completed interviews

A nationally representative sample of Georgian speakers including Capital, Urban, Rural, East Georgia
and West Georgia areas. Also additional representative samples of the self governing cities of Kutaisi,
Batumi, Poti and Rustavi, as well as the districts of Telavi, Gori, Akhaltsikhe, Zugdidi and Ambrolauri.

The average margin of error does not exceed +/-2%



Favorability and Job Performance
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Do you like or dislike...? (q65) Part 3

M Like mDislike " Have no opinion M Never heard ERA
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Do you like or dislike...? (q65) Part 4
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Do you like or dislike...? (q65) Part 5

M Like mDislike " Have no opinion m Never heard ERA
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Do you like or dislike...? (q65) Part 6
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Do you like or dislike...? (q65) Part 7

M Like mDislike " Have no opinion M Never heard ERA
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Do you like or dislike...? (q65) Part 8

M Like mDislike " Have no opinion M Never heard ERA
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Do you like or dislike...? (q65) Part 9

m Like mDislike " Have no opinion m Never heard ERA
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How would you rate the performance of...? (q66) Part 1
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How would you rate the performance of...? (q66) Part 2
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How would you rate the performance of the following ministers?
(q66) Part 2
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How would you rate the performance of the following ministers?
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How would you rate the performance of...? (q66) Part 1
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How would you assess Prime Minister Irakli Gharibashvili’s
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How importantis it that there is a strong opposition party in the
country? (q21)

B April 2014  ® November 2013  m September 2013
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Which party do you consider to be the strongest
opposition in Georgia? (q22)
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Which political party or bloc do you trust most to manage the
following issues? (q75) Part 1
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Which political party or bloc do you trust most to manage the
following issues? (q75) Part 2

M Georgian Dream Coalition M UNM = None mOther mDK HERA
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Party Support and Future Elections



How do you think the coming local government elections will be

conducted? (q81)
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Whose opinion do you think matters most, when it comes to
deciding whether elections have been run well? (q82)
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If local government elections were held tomorrow,
would you vote? (q71)

Likely voters Likely abstainers



Which party is closest to you? (q68) National

M First choice Second choice
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If local government elections were held tomorrow, which party
will you vote for Sakrebulo? (q72) National; Likely voters only
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4
4
37
3
i E L :
4 4 3 5

Georgian Don'tknow United Refuse to Coalitionof Labour No party Other No second
Dream National answer CDM and Party choice
Coalition Movement DMUG

“Other” include: Free Georgia — 1%, other parties (percentages for
each party do not exceed 0.4%) — 1%



If local government elections were held tomorrow, which party

will you vote for Sakrebulo? (q72 X Settlement)
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If local government elections were held tomorrow, which party
will you vote for Sakrebulo? (q72 X Settlement)
Likely voters only. Part 2

Capital IW

® First choice Second choice

37 37 3 38 41

- 31

8 13
6 5 6
st T & & FE § TS EEGFELEESEEFELOE
£ 2 5§ 55 58 22855 s 82z 8 585z ¢f 5
o o = & D o * £ D o = & D 9 o
[ O [ O [ (&

o o 3 o 0o 3 o o 3 O O
B B B B
(4] Q (4] Q (4] Q (4] Q
- - - -

Labour Party No party Other No second choice

“Other” include: Free Georgia — 1%, other parties (percentages for
each party do not exceed 0.4%) — 1%



Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Thilisi

M First choice Second choice

Georgian Don't know United Coalition of Refuseto A labor Other No second
Dream candldate National CDM and answer party choice
coalition Movement DMUG candidate
candidate - candidate - candidate
Davit Nikoloz
Narmania Melia

“Other” includes those whose percentages is less than 1% each
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Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Kutaisi

M First choice Second choice
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Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Rustavi

M First choice Second choice
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Georgian Don't know United Alabor Coalition of Refuseto Other No second
Dream candldate National party CDM and answer choice

coalition Movement candidate DMUG
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“Other” includes: New Rights’ candidate — 1%, other candidates
(percentages for each party do not exceed 0.4%) — 1%



Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Gori

M First choice Second choice
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“Other” includes those whose percentages is less than 1% each



Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Zugdidi

M First choice Second choice
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Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Ambrolauri
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Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Mtskheta

M First choice Second choice
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Dream National candldate answer party CDM and choice
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candidate candidate candidate

“Other” includes: Kakha Kukava — 2%, Alliance of patriots *
candidate— 2%, Gia Gachechiladze — 1%



Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Ozurgeti

M First choice Second choice
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Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Akhaltsikhe

M First choice Second choice
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Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Telavi
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II 39
.----_1_

Georgian Don'tknow United Refuse to Coalitionof A labor Other No second
Dream National candldate answer CDM and party choice

coalition Movement DMUG candidate
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“Other” includes those whose percentages is less than 1% each



Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Poti

M First choice Second choice
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Georgian Don'tknow United Refuse to Coalitionof A labor Other No second
Dream National answer CDM and party candldate choice
coalition Movement DMUG candidate
candidate candidate candidate

“Other” includes those whose percentages is less than 1% each



Who would be your first choice and your second choice as a
mayor? (q73) Likely voters only. Batumi
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